
28 Hírek

Megújult 

az EKE Hírlevele 

Az OJS-ről 2025 tavaszán, a Pázmány Péter Katolikus 
Egyetemen tartott EKE szakmai napon az MTA KIK 
munkatársa, Bilicsi Erika tartott előadást.

Az EKKE kiadványai közül jelenleg öt folyóirat kapcso-
lódik a projekthez, két szerkesztőség vállalta, hogy  
a szerkesztői modult is alkalmazni fogják a folyóirat 
összeállításakor. Az eddigi tapasztalatokról  
Dr. Reichmann Angelika, az Eger Journal of Eng-
lish Studies szerkesztője számolt be a fent említett 
EKE-rendezvényen, s kiemelte az OJS előnyeit  
a szerkesztés és a lektorálás folyamatában.

Ezen a budapesti eseményen egy új elképzelés is szü-
letett: a Tittel Pál Könyvtár felveszi az EKE Hírlevelét is 
az OJS-platformjára. Vállaltuk, hogy a kurrens számok 
mellett a teljes anyag, mind a huszonegy évfolyam 
az OJS oldalára kerül, vagyis egy új honlapon elérhe-
tő lesz minden szám teljes szövege és az összes cikk 
külön-külön. A cikkeket – egyeztetve a szerkesztőkkel 
– különböző rovatokba soroltuk (Köszöntő, Konferen-
cia, Szakmai nap, Hírek, In memoriam stb.), a korábban 
megjelenteket is a rovatok alapján csoportosítottuk.  
A cikkekhez feltüntettük minden szerző affiliációját.

A honlapon keresni lehet szerzőre vagy címre, illetve 
a teljes szövegekben is. A hírlevelek bárki számára 
szabadon, bejelentkezés nélkül olvashatók és/ vagy 
letölthetők.

A biztonságos és folyamatos működtetésben  
az egyetem Informatikai Üzemeltetési Osztálya  
támogat minket. Az egyetemi könyvtár munkatársai 
mellett lelkes önkéntesek segítettek a mintegy  
1300 cikk feldolgozásában.

A munkával elkészültünk, az EKE Hírlevél honlapját 
hivatalosan az EKE egri konferenciáján júliusban  
mutatjuk be.

Az érdeklődők az alábbi linken érhetik el  
az egyetem OJS-honlapján az EKE Hírlevél oldalát: 

https://ojs.uni-eszterhazy.hu/index.php/EKEH 
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Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem (EKKE) néhány éve úgy döntött,  

hogy – egyeztetve a Líceum Kiadóval és az egyetemi folyóiratok szerkesztőségeivel 

– a Tittel Pál Könyvtár koordinálásával az EKKE folyóiratainak megjelentetéséhez 

bevezeti az OJS-t (Open Journal System). Az OJS egy nyílt forráskódú szoftver 

tudományos folyóiratok kiadásának támogatására. Két alapvető modulja  

a szerkesztést, illetve a megjelenést támogatja.


